
 

 

Sursele financiare 

Departamentul Regional de Studii pentru Managementul Resurselor de Apărare (DRESMARA) 

este instituție publică de învățământ militar superior în subordinea Universităţii Naţionale de Apărare 

„Carol I”, fiind parte a sistemului național de învățământ. 

 

DRESMARA, ca instituție publică a statului, este finanțată integral din venituri proprii, având ca 

surse de finanțare: 

- Sume alocate de la bugetul de stat conform Legii nr. 421/2023 a bugetului de stat pe anul 2024 

și conform Legii nr. 142/2015 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 27/2014 privind 

finanţarea instituţiilor de învăţământ superior militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate 

naţională, sursa venit 42 10 38; 

- Venituri proprii – taxe și alte venituri din învățământ, sursa venit 33 10 05; 

- Venituri proprii – venituri din prestări de servicii, sursa venit 33 10 08. 

 

Instituția are buget propriu aprobat, ca parte a bugetului Ministerului Apărării Naționale, la 

capitolul 65.10. ,,Învățământ”, subcapitol 06. ,,Învățământ superior”, paragraf 01. ,,Învățământ 

universitar”. 

 

În temeiul alin (2), art. 4 din Hotărârea Guvernului nr. 466 din 10 iunie 1999 privind înființarea 

Centrului Regional pentru Managementul Resurselor de Apărare pe lângă Academia Aviației și 

Apărării Antiaeriene „Henri Coandă” din Brașov modificată cu Hotărârea Guvernului nr. 969 din 25 

august 2005 și Hotărârii Guvernului nr. 583 din 3 mai 2006 privind schimbarea denumirii Centrului 

Regional pentru Managementul Resurselor de Apărare din subordinea Universității Naționale de 

Apărare „Carol I” în Departamentul Regional de Studii pentru Managementul Resurselor de Apărare 

„centrul mai poate folosi pentru desfășurarea și extinderea activității mijloace materiale și bănești 

primite de la persoane juridice și fizice, prin transmitere gratuită, cu respectarea dispozițiilor legale. 

Acestea se gestionează potrivit normelor privind finanțele publice și cu respectarea destinațiilor 

stabilite de transmițător.” 

 


